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Protokół Nr XLIX/18 

z XLIX sesji Rady Gminy w Dziemianach  

odbytej w dniu 29 czerwca 2018 r.  

Posiedzenie odbyło się w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Dziemianach (83 - 425 Dziemiany, 

ul. 8 Marca 3) i trwało od godziny 10:00 do godziny 11:53. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności 

stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu). 

Przewodniczący obrad – Krzysztof Rolbiecki  

Protokolant – Elżbieta Jenta  

 

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad  

Obrady XLIX sesji Rady Gminy Dziemiany otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan 

Krzysztof Rolbiecki witając zgromadzonych gości oraz radnych gminy. Następnie na 

podstawie listy obecności stwierdził, iż w obradach na 14 radnych uczestniczy 9, co stanowi 

kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

Ad. 2 Zatwierdzenie porządku obrad  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Krzysztof Rolbiecki przedstawił porządek obrad, kierując 

zapytanie o propozycje zmiany porządku obrad.  

Zamian do porządku obrad nie zgłoszono.  

W związku z powyższym po otwarciu sesji i przedstawieniu porządku obrad,  co stanowiło 

pkt. 1 porządku obrad i pkt. 2 porządku obrad, ustalono porządek obrad sesji, który będzie  

obejmował:  

3. Przyjęcie protokołu z XLVIII sesji  Rady Gminy. 

4.  Interpelacje i zapytania radnych. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy oraz Przewodniczących Komisji o 

działaniach podejmowanych w okresie między sesjami.  

6. Sprawozdanie  Wójta z realizacji zadań gminy w okresie między sesjami.  

7. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany w sprawie:   

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 2018 – 2031,  

b) zmiany budżetu gminy na 2018 r.,  
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c) ustalenia maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych oraz 

zasad usytuowania miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych na terenie 

Gminy Dziemiany,  

d)  wprowadzenia odstępstwa od zakazu spożywania napojów alkoholowych w 

określonym miejscu publicznym na terenie Gminy Dziemiany, 

e) ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Dziemiany, 

f) przyznania tytułu honorowego „OSOBOWOŚĆ ROKU 2017 GMINY DZIEMIANY”, 

g) wyrażenia zgody na nabycie użytkowania wieczystego nieruchomości położonej w 

Dziemianach, oznaczonych numerami geodezyjnymi 8 i 182/1 oraz w Kaliszu, 

oznaczonej numerem geodezyjnym 373 

h) w sprawie przyjęcia zasad udzielania i rozliczenia dotacji celowej na dofinansowanie 

zadań polegających na modernizacji źródeł energii cieplnej na terenie gminy 

Dziemiany z budżetu Gminy Dziemiany przy udziale funduszy uzyskanych z 

Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Gdańsku 

8. Odpowiedzi na interpelacje i  zapytania radnych. 

9. Komunikaty i wolne wnioski.  

10. Zakończenie obrad.   

        

Ad.3. Przyjęcie protokołu z XLVIII sesji Rady Gminy.  

Przewodniczący Rady ogłosił, że w związku z niewpłynięciem do niego w terminie 

określonym statutem żadnych zastrzeżeń do protokołu z XLVIII   Sesji, zgodnie z  § 61 ust. 1 

statutu – Rada protokół przyjęła. 

 

Ad. 4. Interpelacje i zapytania radnych. 

Radny Andrzej Hoppe zawnioskował o równiarkę na drogę  w kierunku do  Pana Hinc w celu 

przyrównania drogi. Następnie zawnioskował o zalanie trzech dziur w drodze do Piechowic.  

Radna Joanna Turzyńska przekazała, iż mieszkaniec Dunajek prosi o naprawienie drogi od 

znaku w kierunku na Dunajki.   

Na obrady sesji weszła Radna Teresa Mankiewicz od tej pory w obradach sesji uczestniczy 10 

radnych.  
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Ad. 5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy oraz Przewodniczących Komisji o 

działaniach podejmowanych w okresie miedzy sesjami. 

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki przekazał, iż do biura rady jak i Pana 

Wójta wpłynęło  pismo od Ochotniczej Straży Pożarnej w Dziemianach (Przewodniczący 

Rady Gminy odczytał treść pisma).  

Przewodniczący  Komisji Kultury Sportu i Promocji Alojzy Kuczkowski poinformował, iż 

komisja w okresie między sesjami odbyła jedno posiedzenia, na którym zajmowała się 

wyłonieniem kandydata do tytułu Osobowości Roku 2017 oraz przygotowaniem gminy do 

sezonu turystycznego.  

 

Ad. 6. Sprawozdanie Wójta z realizacji zadań gminy w okresie między sesjami.  

Wójt Gminy Leszek Pobłocki przedstawił sprawozdanie z realizacji zadań gminy w okresie 

między sesjami. Omówił  informacje odnośnie: 

- budowy kanalizacji i wodociągu w miejscowości   Kaliszu, 

- zostały podpisane umowy na wykonanie dwóch inwestycji, pierwszą z nich  jest inwestycja 

„Punkt selektywnej zbiórki odpadów komunalnych”,  który będzie zlokalizowany w 

Dziemianach w kierunku na Jastrzębie. Druga umowa została podpisana na modernizacje 

oczyszczalnie ścieków, 

- w dniu dzisiejszym zostanie dokonane otwarcie przetargu na remont dróg gminnych m.in. 

znajduje się w nich remont drogi na Dunajki, o co wnioskowano w interpelacjach na 

dzisiejszej sesji, 

- przygotowywany  jest przetarg na małe projekty w ramach LGD na zakup sprzętu do remizy 

strażackiej w Dziemianach i Piechowicach, 

- przygotowywany jest przetarg na dowóz uczniów do szkół, 

 - zakończył się kolejny rok szkolny zostały wręczone Nagrody Wójta z dziedziny edukacji i 

sportu,  

- szkoła w Kaliszu w tym roku obchodziła swój jubileusz – 20 lecie,  

- w okresie między sesjami odbyły się powiatowe  zawody pożarnicze, 

- trwają przygotowania kąpieliska do sezonu turystycznego,  

- jest przygotowywany niezbędnik dla turysty, 

- Wójt odniósł się do pisma złożonego przez Ochotniczą Straż Pożarną w Dziemianach, 

dotyczącego dofinansowania zakupu samochodu strażackiego. Wójt Gminy odbył spotkanie 
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w tej sprawie z Prezesem OSP Dziemiany oraz Prezesem Zarządu Gminnego OSP 

poinformował, iż jest drugie pismo Komendanta Głównego Straży Pożarnej, które 

przedstawia montaż finansowy zakupu wozu strażackiego pisząc, iż po stronie gminy jest 150 

tys. zł, natomiast po stronie OSP  100 tys. zł., natomiast termin składania wniosku jest do 

końca lipca. Jednostka OSP Dziemiany wystąpi z wnioskiem o zakup wozu strażackiego, 

natomiast gmina będzie jednym z beneficjentów.  

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki dopowiedział, iż planowany jest zakup 

samochodu ciężkiego gaśniczego na 4 tys. litrów wody. 

Wójt Gminy Leszek Pobłocki dodał, iż OSP Dziemiany stara się pozyskać środki finansowe 

na zakup wozu, natomiast na dzień dzisiejszy są to  małe środki finansowe. Wójt planuje 

zwrócić się z prośbą o dofinansowanie zakupu wozu bojowego do firmy Gdańska Loża 

Business Centre Club i terminal DCT, którzy wspierają takie działania.   

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki dopowiedział, iż nowo zakupiony wóz 

bojowy będzie trzeba również wyposażyć w sprzęt. Przewodniczący dopowiedział, iż system 

źle działa.  

 

Ad. 7. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany w sprawie:  

a) zmiany Wieloletniej Prognozy  Finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 2018-2031, 

Projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 

2018 -2031  przedstawiła Skarbnik Gminy Anna Kryzel  powiedziała , iż dodano 

przedsięwzięcie kompleksowa modernizacja systemu oświetlenia zewnętrznego na 

energooszczędne. 

Radni nie pojęli dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 10 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XLIX/256/18 

w sprawie  zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 2018 

– 2031 

b)     zmiany budżetu gminy na 2018 rok 

Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2018 rok przedstawiła Skarbnik Gminy  

Anna Kryzel  powiedziała, iż zmiany  budżetu dotyczą: 

1. Zwiększenia dochodów o kwotę 13.121 zł. w dziale 900 rozdziale 90005 dokonuje się 

w związku z uzyskaniem dotacji w formie refundacji zadania "Słońce dla Dziemian". 
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2.Zwiększenia wydatków w dziale 900 rozdziale 90015 o kwotę 13.121 zł. dokonuje się  

w związku z koniecznością dofinansowania zadania pn. "Kompleksowa modernizacja 

systemu oświetlenia zewnętrznego na energooszczędne". 

3.Przeniesień w planie wydatków budżetu gminy dokonuje się w celu dostosowania planu do 

faktycznych potrzeb. 

5. Zmian w planie wydatków budżetu na zadania jednostek pomocniczych gminy w ramach 

funduszu sołeckiego dokonuje się na wniosek Sołectwa Dziemiany. 

6. Zwiększenia dochodów i wydatków w dziale 801 rozdziale 80153 o kwotę 51.230 zł. 

dokonuje się w związku z decyzją Wojewody Pomorskiego nr 60.1/158/2018 z dnia 20 

czerwca 2018r. o zwiększeniu dotacji przeznaczonej na wyposażenie szkół podstawowych i 

gimnazjów w podręczniki, materiały edukacyjne i ćwiczeniowe. 

7. Zwiększenia dochodów i wydatków w dziale 801 rozdziale 80101 o kwotę 14.000 zł. 

dokonuje się w związku z decyzją Wojewody Pomorskiego nr 76/183/2018 z dnia 22 czerwca 

2018r. o zwiększeniu dotacji przeznaczonej na realizację zadań wynikających z Rządowego 

programu rozwijania szkolnej infrastruktury oraz kompetencji uczniów i nauczycieli w 

zakresie technologii informacyjno-komunikacyjnych na lata 2017-2019 - "Aktywna tablica". 

Radni nie pojęli dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 12 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XLIX/25718 

w sprawie zmiany budżetu gminy na 2018 rok 

 

c) ustalenia maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych oraz 

zasad usytuowania miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych na terenie 

Gminy Dziemiany, 

 

Projekt uchwały w sprawie  ustalenia maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż napojów  

alkoholowych oraz zasad usytuowania miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych 

na terenie Gminy Dziemiany, przedstawiła Elżbieta Jenta   powiedziała, iż w związku ze 

zmianą art. 12 ustawy z dnia 26 października 1982 r. o wychowaniu w trzeźwości 

przeciwdziałaniu alkoholizmowi Rada Gminy ma obowiązek  ustalić w drodze uchwały 

maksymalną liczbę zezwoleń na sprzedaż i podawanie napojów alkoholowych oraz zasady 

usytuowania miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych na terenie Gminy 

Dziemiany. Obecnie obowiązująca uchwała Rady Gminy Dziemiany dotyczyła ustalenia 
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liczby punktów sprzedaży napojów alkoholowych, zawierających powyżej 4,5% alkoholu 

oraz zasad usytuowania na terenie Gminy miejsc sprzedaży i podawania napojów 

alkoholowych natomiast nowa uchwała precyzuje ustalenia maksymalnej liczby zezwoleń na 

sprzedaż i podawanie napojów alkoholowych. Podjęcie uchwały wynika z potrzeby realizacji 

obowiązujących zapisów zmiany ustawy o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu 

alkoholizmowi. 

W związku z powyższym podjęcie uchwały jest zasadne. 

Radni nie pojęli dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 10 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XLIX/258/18 

w sprawie ustalenia maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż napojów…w 

alkoholowych oraz zasad usytuowania miejsc sprzedaży i podawania napojów 

alkoholowych na terenie Gminy Dziemiany,  

powołania Komisji Statutowej Rady Gminy Dziemiany, 

 

 d) wprowadzenia odstępstwa od zakazu spożywania napojów alkoholowych  

w określonym miejscu publicznym na terenie Gminy Dziemiany, 

 

Projekt uchwały w sprawie wprowadzenia odstępstwa od zakazu spożywania napojów 

alkoholowych w określonym miejscu publicznym na terenie Gminy Dziemiany,  przedstawiła 

Elżbieta Jenta   powiedziała, iż w związku z ustawą z dnia 10 stycznia 2018r. o zmianie 

ustawy o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi oraz ustawy o 

bezpieczeństwie imprez masowych, rada gminy może wprowadzić w określonym miejscu 

publicznym na terenie gminy odstępstwo od zakazu spożywania napojów alkoholowych. 

Treść uchwały wskazuje miejsca w których zezwala się na spożywanie napojów 

alkoholowych w czasie organizowanych festynów, imprez sportowych i kulturalno – 

rozrywkowych.  

Radni nie pojęli dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 10 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XLIX/259/18 

w sprawie  wprowadzenia odstępstwa od zakazu spożywania napojów alkoholowych w 

określonym miejscu publicznym na terenie Gminy Dziemiany, 
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 Z obrad sesji wyszła radna Teresa Mankiewicz od tej pory w obradach sesji uczestniczy 9 

radnych.  

 e) ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Dziemiany,   

Projekt uchwały w sprawie  ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Dziemiany, przedstawił 

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki, przekazał, iż w związku ze zmianą 

przepisów Rada Gminy jest zobowiązana do podjęcia uchwały określającej wysokość 

wynagrodzenia dla Wójta Gminy.    

Przewodniczący Rady Gminy zaproponował o wpisanie do projektu uchwały następujących 

kwot: 

 Ustala się miesięcznie wynagrodzenie Wójta Gminy Dziemiany w następującej wysokości: 

1) wynagrodzenie zasadnicze w wysokości 4.700,00 zł. 

2) dodatek funkcyjny w wysokości 1.900,00 zł. 

3) dodatek specjalny w wysokości 40% łącznego wynagrodzenia zasadniczego i dodatku 

funkcyjnego w kwocie 2.640,00 zł 

4) dodatek za wieloletnią pracę w wysokości 20% wynagrodzenia zasadniczego w kwocie 

940,00 zł 

 

Radni nie pojęli dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 9 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XLIX/260/18 

w sprawie  ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Dziemiany,   

 

f) przyznania tytułu honorowego „OSOBOWOŚĆ ROKU 2017 GMINY DZIEMIANY” 

Przewodniczący  Komisji Kultury Sportu i Promocji Alojzy Kuczkowski poinformował, iż 

wpłynęły dwa wnioski i w imieniu Komisji proponuje nadać tytuł „Osobowości Roku 2017” 

Bohaterom akcji ratowniczej Nawałnica 2017 – jednostce OSP Trzebuń reprezentowanej 

przez Mieczysława Jenta  oraz Zenonowi Główczewskiemu reprezentującemu strażaków oraz 

wolontariuszy. 

Wójt Gminy Leszek Pobłocki dopowiedział, iż Komisja wyszła naprzeciwko obu wniosków, 

które zostały złożone w związku z czym wyszła  propozycja przyznania tytułu osobowości 

roku w przedstawionej wcześniej formie.  

Radny Feliks Daniels dopowiedział, iż na posiedzeniu komisji było inaczej, a jeżeli jest mowa 

o nazwiskach to wszystkim strażakom należy się tytuł osobowości i OSP Raduń i OSP 



Strona 8 z 10 

Piechowice  nie można rozgraniczać. Radny dodał, iż robi się komuś krzywdę rozgraniczając 

nazwiskami. 

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki dopowiedział, iż musi zostać wskazana 

osoba reprezentująca w celu odebrania nagrody. 

Radny Feliks Daniels dopowiedział, iż rozumie, ale na komisji były dwie  kandydatury, 

pierwszą kandydaturą  OSP Trzebuń, a drugą kandydatura  Pana Zenona Główczewskiego  

 i Komisja przegłosowała kandydaturę OSP Trzebuń.  

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki ogłosił 10 min. przerwę.  

Po przerwie.  

W obradach sesji uczestniczy 8 radnych.  

Przewodniczący  Komisji Kultury Sportu i Promocji Alojzy Kuczkowski poinformował, iż po 

rozmowie z członkami komisji  proponuje nadać tytuł „Osobowości Roku 2017” Bohaterom 

akcji ratowniczej Nawałnica 2017 – jednostce OSP Trzebuń reprezentowanej przez 

Mieczysława Jenta  oraz Zenonowi Główczewskiemu reprezentującemu strażaków oraz 

wolontariuszy. 

Radni nie pojęli dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 7 – „za”, 0 – „przeciw”, 1 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XLIX/261/18 

w sprawie przyznania tytułu honorowego „OSOBOWOŚĆ ROKU 2017 GMINY 

DZIEMIANY” 

 Na obrady sesji weszła Radna Joanna Turzyńska od tej pory w obradach sesji uczestniczy 9 

radnych. 

 

 g) wyrażenia zgody na nabycie użytkowania wieczystego nieruchomości położonej w 

Dziemianach, oznaczonych numerami geodezyjnymi 8 i 182/1 oraz w Kaliszu, 

oznaczonej numerem geodezyjnym 373 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie użytkowania wieczystego 

nieruchomości położonej w Dziemianach, oznaczonych numerami geodezyjnymi 8 i 182/1 

oraz w Kaliszu, oznaczonej numerem geodezyjnym 373,  przedstawił Szymon Chrapkowski    

powiedziała, iż jest wola przekazania przez zarząd PKP dróg, które gmina użytkuje i 

utrzymuje. PKP nieodpłatnie chce przekazać nam te drogi, będziemy dokonywać tylko 

płatności za koszty administracyjne przejęcia tych dróg.  
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Radni nie pojęli dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 9 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XLIX/262/18 

w sprawie  wyrażenia zgody na nabycie użytkowania wieczystego nieruchomości 

położonej w Dziemianach, oznaczonych numerami geodezyjnymi 8 i 182/1 oraz w 

Kaliszu, oznaczonej numerem geodezyjnym 373 

 

h)  przyjęcia zasad udzielania i rozliczenia dotacji celowej na dofinansowanie zadań 

polegających na modernizacji źródeł energii cieplnej na terenie gminy Dziemiany z 

budżetu Gminy Dziemiany przy udziale funduszy uzyskanych z Wojewódzkiego 

Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Gdańsku 

 

Projekt uchwały w sprawie  przyjęcia zasad udzielania i rozliczenia dotacji celowej na 

dofinansowanie zadań polegających na modernizacji źródeł energii cieplnej na terenie gminy 

Dziemiany z budżetu Gminy Dziemiany przy udziale funduszy uzyskanych z Wojewódzkiego 

Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Gdańsku przedstawił Wójt Gminy 

Leszek Pobłocki   powiedział, iż projekt uchwały reguluje procedurę przyznania dotacji 

celowej, która wiąże się z modernizacją źródeł energii cieplnych. Projekt ten został 

uzgodniony. 

Kierownik referatu inwestycji Katarzyna Sprawka dodała, iż w regulaminie udzielania i 

rozliczania dotacji prosi o dokonanie zmiany w § 4 pkt. 3 słowa konkurs na nabór.  

Radni nie pojęli dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 9 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XLIX/263/18 

w sprawie   przyjęcia zasad udzielania i rozliczenia dotacji celowej na dofinansowanie 

zadań polegających na modernizacji źródeł energii cieplnej na terenie gminy Dziemiany 

z budżetu Gminy Dziemiany przy udziale funduszy uzyskanych z Wojewódzkiego 

Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Gdańsku 

 

Ad. 8. Odpowiedzi na interpelacje i   zapytania radnych.  

Wójt Gminy Leszek Pobłocki odpowiedział na zapytanie radnego Andrzeja Hoppe w sprawie 

równiarki. Wójt wcześniej wspomniał, iż w dniu dzisiejszym zostanie rozstrzygnięty przetarg 

na modernizacje dróg gminnych i zostanie ta droga przyrównana , natomiast gmina postara 
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się zalać asfaltem  te dziury na drodze do Piechowic. O drodze na Dunajki Wójt wspomniał 

wcześniej.  

Radna Joanna Turzyńska zapytała o końcowy termin realizacji naprawy dróg gminnych.  

Wójt Gminy Leszek Pobłocki  odpowiedział, iż planowany termin zakończenia remontu dróg 

gminnych to miesiąc październik.   

 

Ad.9. Komunikaty i wolne wnioski.  

Radny Stanisław Kuczkowski poinformował, iż na wniosek Wójta Gminy Dziemiany 

Wojewoda Pomorski   powołał komisje  do szacowania skutków suszy, w której powołany 

został Pan Radny Stanisław Kuczkowski jako przewodniczący oraz pozostali członkowie: 

przedstawiciel Ośrodka Doradztwa Rolniczego, przedstawiciel Izb Rolniczych oraz 

pracownik Urzędu Gminy. Prace Komisji przebiegają sprawnie, rolnicy są zgodni co do 

procedury szacowania szkód.  

 

Ad. 10. Zakończenie obrad. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady XLIX  sesji Rady 

Gminy w Dziemianach.  

 

Protokół sporządziła       Obradom przewodniczył  
Przewodniczący Rady Gminy 

 

Jenta Elżbieta        Krzysztof Rolbiecki 

 

 


